Tema ypoka:

YpaeHeHus1, npusoduMblie K
KeaopamHbIM.



CerogHsa mMbl byaem peluaTtb ypaBHEHUS
TPETLEN N YETBEPTOMN CTEMEHEN. B nX
pelleHne 60nbLUIOoN BKNaa BHECU
ntTanbsgHckne matrematukn XVI Beka.

CnununoH Hanb ®eppo[1465-1526] n ero
yydyeHunk duopwm.

H. TatTanba[ok.1499-1557]
[x.KapgaHo [1501-1576] n ero y4eHuk J1.
beppapwu.

P. Bombenun [0k.1530-1572].




YcTHas pabora.

1. Kakne ns ymncen: -3; -2; -1; 0; 1; 2; 3
ABMAKOTCA KOPHAMUN YPaBHEHUN:

a)y’-y=0;0)y’-4y*=0;8)y*+9y = 0.

2. CKOMbKO peLueHnn MOXET NMETb
YpaBHEHNE TPETLEN CTEMNEHNT

3. Kak npoBepuTb, ABNSETCA NN YMUCIIO KOPHEM
ypaBHEHUA?

4. Kakmum criocobom Bbl peLuanu obl
ypaBHEHNSA NepBoro 3agaHma?



[lpoBepLTE pelleHne ypaBHEHUS:
x?—5x*+16x—-80=0

X (x-9)+16 (x-5)=0
(X-9)(x*+16)=0
(X-9)(x-4)(x+4)=0

OTBeT: 5; -4; 4.



[MpakTn4yeckan paboTa

PewunTe ypaBHeHUS:

1.9 -18x?-x+2=0

(9%> -18x3) + (-x+2)=0

Ix*(x-2)—(x-2)=0

(x -2)(9%x*-1)=0

X=-2=0unmmo9x*-1=0

X=2 Ox? =
x=-=-1/3
x2=1/3

OTBeT: -1/3; 1/3; 2.



2. (xX*+2x)?-2(x*+2x)-3=0

NMyctb X% + 2x = t, Torga (x* + 2x)? = t
t?-2t-3=0
O=(-2)?%-4*1%(-3) =16

t=-1; t=3
X%+ 2x = -1 X2+ 2x=3
xX*+2x+1=0 x2+2x-3=0
=0 =16
X = -1 x=-3 x=1

OTtBer: -3; -1; 1.



